



Srečanje s predstavniki verskih skupnosti

Predsednik skupščine občine Ljubljana Center Borut Plavšak in predsednik občinske konference socialistične zveze Janko Rednak sta v sredo 21. januarja priredila novoletno srečanje predstavnikov družbenopolitičnih skupnosti in predstavnikov družbenopolitičnih organizacij s predstavniki verskih skupnosti.

Predsednik občinske skupščine Borut Plavšak je med drugim poudaril, da izpričujejo no-

voletna srečanja doseženo stopnjo odnosov med samoupravno družbo in verskimi skupnostmi oziroma verujočimi občani kot integralnim delom te družbe. Nadškofijski kancler mag. Franc Vrhunc pa se je zavzel za mir in odkrit dialog med ljudmi dobre volje. Poudaril je, da smo vsi člani iste družbe in da vsi želimo samo dobro, kar nas tudi povezuje med seboj. Srečanje je potekalo v prisrčnem pogovoru in odkriti izmenjavi mnenj.

KAKO NAJ UPORABIMO NAŠ PROSTOR

Prenovljeni Lev in usoda Kolizeja

Svet KS Ajdovščina je 16. decembra na zadnji seji v letu 1986 obravnaval osnutek dopolnitev prostorskih sestavin srednjeročnega družbenega plana občine Ljubljana Center z zasnovami za ureditvena območja CO 2/4 Hotel Lev in CO 2/16 Kolizej.

Člani sveta so najprej obravnavali poročilo direktorja hotela Lev Petra Goloba. Uvodoma je pojasnil, da je približno vsakih deset let nujna rekonstrukcija tovrstnih objektov, ki je predvidena tudi za Hotel Lev kot I. faza prenove. V II. fazi je predvidena dograditev potrebnih zmogljivosti (vrednost del znaša 4 milijarde din).

Da bi dosegli skladno pobudo »vhoda v mesto«, bo razpisan arhitektonski natečaj, pri čemer je treba vedeti, da je ponujena lokacija Kolizeja (kot stavbe) za hotel povsem nesprejemljiva. V II. fazi bi najprej zgradili protipožarne

stopnice, ki jih Lev nima, kar je v nasprotju s požarno-varnostnimi predpisi. Stavba je namreč visoka 60 m, medtem ko seže protipožarna lestev največ 37 m visoko. V primeru požara ne bi bilo možno niti pristajanje helikopterjev na ploščadi.

V fazi adaptiranja hotela bi nad ploščadjo zgradili še dve ali tri nadstropja, kar okoliških stanovalcev ne bi motilo. Šele v III. fazi je predvidena preureditev stanovanjskega bloka na Vošnjakovi 5 v hotel in rušenje stavbe na Vošnjakovi 7; prostor bi bil namenjen za poslovni program. Pod dvoriš-

čem med objekti ob Vošnjakovi ulici in Cesti VII. korpusa pa je predvidena klet za parkirišča in zaklonišče za stanovalce.

Zaradi neposredne povezanosti objektov – hotela Lev in Kolizeja – je bilo v razpravi poudarjeno, da je treba v prostorskem pogledu obravnavati oba hkrati in predvsem razmišljati o nujnosti rušenja Kolizeja. V prid temu govori dejstvo, da nismo tako bogata družba, da bi si lahko privoščili prenovno objekta, ki ni nikakršna narodna svetinja in pa to, da bi z njegovo porušitvijo pridobili izjemno zanimiv poslovni prostor, ki je že komunalno opremljen, poleg tega pa je še posebno privlačna njegova lokacija. V javnem arhitektonskem natečaju naj se izbere najugodnejša rešitev, pri čemer je treba misliti predvsem na razvoj mesta Ljubljane kot celote in na ta del mesta kot na »vhod« v središče s severne strani.

Svet je sklenil podpreti razvojni program Hotela Lev, s katerim dopolnjuje turistično ponudbo Ljubljane in se razvija v turistično-poslovno-kongresni center. Vsako obotavljanje samo škodi ustreznim odločitvam, zato naj se prično dela iz I. faze čimprej. Vse preostale prostorske rešitve pa morajo upoštevati zahteve stanovalcev, ki živijo na tem območju. V razpravi o nadaljnji usodi Kolizeja je bilo ob ugotovitvi, da je najbolj ustreznega rešitev rušenje te stavbe, omenjeno tudi vprašanje Delavskega doma, ki bi ga morala zadeti ista usoda.

NEKAJ NOVOSTI OBRTNEGA ODLOKA

Deset delavcev pri zasebniku

V kratkem naj bi začel na območju občine Center veljati odlok, s katerim bodo normativno nekoliko prenovljena določena vprašanja s področja obrti. Gre seveda le za tista vprašanja, ki jih po obrtnem zakonu lahko ureja občina.

V normativnih spremembah, ki jih prinaša odlok, je čutili prizadevanje za zagotovitev večjega reda na tem področju, hkrati pa skuša v okviru danih možnosti vzpodbuditi razvoj drobnega gospodarstva. Tako na primer sme samostojni obrtnik sprejemati naročila oziroma predmete v delo in prodajati svoje izdelke tudi zunaj sedeža obratovalnice, seveda pod določenimi pogoji, kot so ustrezni prostori in izpolnjeni sanitarno-tehnični normativi.

Kar zadeva sprejemanje gostov na prenočevanje in hrano

Premalo delegatskih pobud

Zbori skupščine občine Ljubljana Center so na svojih sejah v četrtek, 29. januarja obravnavali tudi osnutek okvirnega programa dela skupščine za letošnje leto. O osnutku je tekla beseda tudi na seji predsedstva občinske konference socialistične zveze, ki je bila v torek 13. januarja. O vsebini programa smo se pogovarjali s predsednikom občinske skupščine Borutom Plavšakom.

Iz pogovora povzemamo, da so v osnutku programa zajeta vsa tista rutinska opravila, ki jih mora skupščina opraviti, kar pomeni sprejemanje planskih aktov in obravnavanje rezultatov gospodarjenja. Posebno pozornost pa bo skupščina namenila planskim aktom za urejanje prostora. Kot novost pa lahko omenimo obravnavanje tem iz programa zborov republiške skupščine. Ta novost je nastala na podlagi dogovora s predsedniki občinskih skupščin in predsednikom skupščine SRS.

V naši občini bomo obravnavali vse pomembne teme in vsa pomembna vprašanja, tako na ravni republike kot na ravni mesta, je dejal Borut Plavšak. Kot primer je omenil interventni zakon za pokrivanje izgub v elektrogospodarstvu, ki ga bo še pred republiško skupščino obravnaval tudi naš zbor združenega dela. Za kar se da temeljito obravnavo vsakega problema pa je zelo pomembno soočenje strokovnih mnenj, ki lahko pripelje do kar se da bogate razprave in do ustreznih vsebinskih rešitev. Na vseh ravneh moramo biti dovolj prožni in si prizadevati strokovno proučiti vsako zadevo.

Kar zadeva vprašanje republiških institucij, ki delujejo na območju naše občine, pa kaže omeniti namen občin-

skih organov, da tudi obravnavo teh institucij vključijo v razpravo na zasedanjih zborov občinske skupščine. Zadeve sicer ne sodijo v neposredno pristojnost občine, vendar pa nam ni vseeno, kako so urejeni interesi delavcev v teh organizacijah.

Omembe vredna pa je želja, da bi prihajalo iz delegatskih vrst in iz vrst družbenopolitičnih organizacij več pobud za izpopolnitev programa delovanja občinske skupščine. Te pobude prihajajo zdaj predvsem od občinskega izvršnega sveta, kar navsezadnje niti ni slabo, saj je to tudi njegova dolžnost. Vendar pa si želimo več pobud tudi od drugih delavnikov, s čimer lahko pričakujemo, da bo občinska skupščina obravnavala več življenjskih vprašanj delovnih ljudi in občanov.

Ena od pomembnih zadev, ki jih bo obravnavala občinska skupščina v bližnji prihodnosti pa je osnutek odloka o komisiji za družbeni nadzor. Gre namreč za komisijo, ki bi spremljala strokovno delo občinskih organov. To je komisija, ki naj bi v nekem smislu zaokrožila sistem samoupravne delavske kontrole.

Posebno pozornost pa bodo morali dati tudi svetu za vprašanje družbenoekonomskega razvoja, ki bo moral bdeti nad strateškimi vprašanji razvoja naše občine.

N. I.

Zasedanje zborov občinske skupščine

Ob zaključku redakcije so se sestali vsi trije zbori občinske skupščine na prvi seji v letošnjem letu (osmi v sedanjem mandatu). Med drugim so obravnavali poročilo o stanovanjski gradnji v Ljubljani, program sklada stavbnih zemljišč in osnutek dopolnil prostorskih sestavin srednjeročnega družbenega plana občine Center s programskimi zasnovami za ureditvena območja na Bavarskem dvoru, v Tivoliju, ob Cukrarni in na Poljanah.

Obravnavali so tudi poročilo o preobrazbi vzgoje in izobraževanja in informacijo o položaju samostojnih kulturnih delavcev. Na dnevnem redu je bilo tudi nekaj predlogov odlokov in sicer o poslovnem času v lokalih, o javnem mestnem prometu in o civilni zaščiti.

Podrobneje bomo poročali o gradivu z zasedanja zborov v naslednji številki Dogovorov.

POGOVOR KOMUNISTOV AJDOVŠČINE S TONETOM ANDERLIČEM

Podpora pobudi slovenske mladine

Komunisti KS Ajdovščina so povabili na pogovor predsednika Republiške konference slovenske mladine Toneta Anderliča. Želeli so zvedeti kaj več o pobudah in akcijah slovenske mladine, ki so v preteklem letu vzbudile velik odmev v slovenski in jugoslovanski javnosti.

Tone Anderlič se je v pogovoru s komunisti zadržal dve uri. Seznanil jih je s številnimi aktivnostmi in pobudami, ki jih je vodilo in vzpodbujalo vodstvo slovenske mladine po lanskem kongresu v Krškem in ki že kažejo vidne rezultate.

Izboljšujejo se n. pr. možnosti za razvoj drobnega gospodarstva, v katerem vidi mladina dokajšnjo perspektivo za zaposlitev mladih strokovnjakov, stekla je akcija »2.000 mladih raziskovalcev«, aktivno so posegli v razprave o spremembah usmerjenega izobraževanja in v razprave o razvoju političnega sistema, zahtevajo odkritje javno soočanje o vseh perečih problemih naše družbe, povečanje vpliva delavcev na gospodarjenje in delitev dohodka (ena tretjina vseh zaposlenih v Sloveniji je mladih), nastopajo proti odpiranju tehnološko in ekološko škodljivih, dragih proizvodnih projektov itd.

Podrobneje je razložil predloge za spremembo praznovanja dneva mladosti, ki doživljajo po prvih izrazito odklonilnih stališčih v nekaterih republikah, čedalje več

naklonjenosti in razumevanja. Očitno je, da bo to praznovanje na pobudo naše mladine letos že nekoliko drugačno kot vsa leta doslej.

Dalj časa pa se je moral zadržati pri pojasnjevanju pobude za civilno služenje vojaškega roka in vzrokih, zakaj je prišlo do tolikšnega nerazumevanja, dokaj nepravilnih očitkov in ogorčenih napadov na predlagatelje v nekaterih delih države.

Komunisti so izvajanja Toneta Anderliča spremljali z velikim zanimanjem. Postavili so vrsto vprašanj in v zvezi s pobudo za civilno služenje vojaškega roka, tudi nekaj odkritih pomislekov. Končna ocena pa je bila: Zelo dobro je, da se mladina tako pogumno in odkrito vključuje na vseh področjih javnega življenja in zahteva razreševanje vseh perečih problemov. S tem je doslej že uspela razbiti nekatere tabuje, ki smo jih v preteklosti preveč upoštevali. Samo tako se bomo postopoma lahko izklopali iz sedanje krize. Prizadevanja slovenske mladine zato zaslužijo vso podporo.